
NOVOSTI IZ MFHM  

SVJETSKA HORSKA IZLOŽBA 2022. WORLD CHORAL EXPO 2022: SAČUVAJTE 
DATUME VE THE DATES!
LisAbon, PortugalIJA, 3.7. septembar 2022.   
Prijavljivanje za horove, vokalne ansamble i pojedince je otvorena!  
Ako to dosad niste učinili, molimo da posjetite veb stranicu World Choral EXPO i pogledajte šta 
je Svjetska horska izložba pripremila za vas 2022. godine! Uzbudljivi program  WCE 2022 vas 
poziva kao pojedinca ili vas i vaš hor ili vokalni ansambl da se pridružite horskoj međunarodnoj 
zajednice u prelijepom gradu Lisabonu kao i da proslavite radost i privilegiju zajedničkog 
pjevanja pnoovo!  
 
Prijavite se sada i pridružite ovom izuzetnom horskom festival kulturne razmjene!  
1. Uslovi učešća horova i vokalnih ansambala  
Mogućnost da nastupite na jednom ili dva koncerta u trajanju od 30 minuta, koji organizujuju 
po slobodnom izboru repeertoara. Naravno, hor može organizovati  dodatne koncerte u gradu/
regiji.   
Zajedničke radionice sa drugim učesnicima, pozvanim horovima daju mogućnost druženja, 
razmjene i pjevanja na jednom od najizvanrednijih mjesta u istorijskom gradu Lisabonu.  
Sva putovanja, smještaj i troškovi hrane tokom Svjetske horske izložbe su odgovornost horova 
i vokalnih ansambala.  
Kotizacija za učešće:  
Za horove Choirs (15 pjevača i više singers and more): 350 evra fza cijeli hor, dirigenta/e, or 
the entire choir, conductor(s), accompanists, staff, and chaperons.
Za vokalne ansamble  (od 2 do 15 pjevača ): 250 evra za cijeli ansambl.Euros for the entire 
ensemble.
Posebna ponuda za horove i vokalne ansamble iz Portugalije: Učešće  BESPLATNO! P
Pročitaje više o uslovima učešća i posebnim zahtjevima here.
Prijavni obrazac za horove i vokalne ansamble se nalazi ovdje here.
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2. uslovi učešća za pojedince  
Za dirigente, pjevače i horske entuzijaste koji žele da se pridruže svim dijelovima našeg 
Festivala: 
Pun pristup cijelom program SHI WCE 2022 program
Kotizacija učešća: 150 evra po osobi   
Sva putovanja, smještaj i troškovi hrane tokom Svjetske horske izložbe su odgovornost 
pojedinaca učesnika.  
Posebna ponuda za studente:  
Kotizacija učešća Participation fee: 100 evra po osobi. Biće tražen dokaz o studentskom 
statusu.   
Posebna ponuda za pojedince i student iz Portugalije: 50% popusta!  
Više o uslovima učešća i posebnim zahtjevima možete pročitati ovdje here.  Prijavni obrazac 
za pojednice nalazi se ovdje here.

Razmjena Svjetska horska izložba!  
Prijedlozi za prezentacije do 15.novembra 2021. godine  
Ako ste zainteresovani za kolektivno pjevanje ( horovi, vokalni ansambli i ostalo), mjesto 
na kojem treba biti je početak septembra 2022. je Lisabon, Portugalija i Svjetska horska 
IZLOŽBA.  Partnering with IFCM, The Singing Network organizuje drugu Izložbu  EXchange! 
u partnerstvu sa MFHM, kao sastavni dio Svjetske horske IZLOŽBE – EXPO 2022. Razmjena 
će okupiti naučnike, izvođače, dirigente, pedagoge, kompozitore i studente koji će podijeliti 
međunarodne perspective, istraživanje i prakse povezane sa zajedničkim pjevanjem.  
Mreža za pjevanje poziva da podnesete prijedloge za prezentacije koje će se usredsrediti na 
horsku muziku i razne aspekte kolektivnog pjevanja. Rok za predaju prijedloga za RAzmjenu! 
se brzo približava. Podijelite vašu praksu i/ili istraživanje o kolektivnom pjevanju sa ostatkom 
svijeta. Ne propustite ovu mogućnost da razmijenite, da se povežete, stvarate i istražujete!  

Prepustite se vašem muzičkom, stvaralačkom i naučnom duhu i pridružite se međunarodnim 
kolegama u Lisabonu tokom uzbudljivih pet dana koncerata, dijaloga, prezentacija, 
masterklasovima, radionicama i još puno toga na Svjetskoj horskoj izložbi EXPO i RAzmjeni!  
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Za više pojedinosti, posjetiteThe Singing Network EXchange! prijedlozi se predaju u ovom 
obrascu   submission form. Rok za predaju je 15. Novembar 2021.  

For inquiries, contact Prof Ki Adams, Dr. Andrea Rose, or Dr. David Buley.

Kao što je obećano u prethodnom biltenu, svakog mjeseca u e-Novostima biće predstavljen 
jedan ili dva hora koji su pozvani na Svjetsku horsku izložbu EXPO 2022. godine.  

Collective Singers, Namibija
„Collective” je grupa muzičara koji su koristeći se svojim Bogom dani talenat, stvorili 
impresivan ansambl. Ova grupa strastvenih pojedinaca, zahvaljujući svojim naporom, stvara 
slatke i upečatljive horske nastupe. Grupu, koju je 2015.stvorio Ponti Dikuua, čine različiti i 
talentovani mladi pjevači iz različitih dobro poznatih namibijskih horova.  „Collective” izvodi 
razne muzičke žanrove, uključujući gospel, savremenu, klasičnu i tradicionalnu namibijsku 
muziku. Oni su ponosni i vjeruju u svoje lokalne namibijske kompozitore i podržavaju ih tako 
što izvode njiihovu muziku u svom repertoaru. Od 2018. „Collective”  je nastupio u nekoliko 
sirotišta i ostalim dobrotvornim organizacijama ili, jednostavno, prikupljaju ono što je potrebno 
u ime istih. Dirigent „Collective” je njihov osnivač  Ponti Dikuua.

Kamerni hor države Portland, SAD „
„Klasika danas” je nazvala Kamerni hor države Portland  „jednim od najboljih horova u 
svijetu“. Od svog osnivanja 1975. Kamerni hor je nastupao i takmičio se širom SAD –a i svijeta. 
Ansambl je osvojio preko 30 medalja  i nagrada na međunarodnim horskom takmičenima, 
uključujući i to da su jedini američki hor koji je osvojio Seghizzi Međunarodno takmičenje za 
horsko pjevanje u Italiji 2013. godine i učešće na Međunarodnom horskom festival na Baliju u 
Indoneziji 2017.   Kamerni hor je nastupio više puta na nacionalnim i divizijskim takmičenjima 
Američke asocijacije horskih rukovodilaca i Nacionalne asocijacije za muzičko obrazovanje,a 
2014. je bio domaćin nacionalne konferencije Nacionalnog kolegijuma horske organizacija. U 
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februaru 2011. Kamerni hor je sarađivao sa kompozitorom, rođenim u Portlandu, Mortenom 
Lauridsenom koji je njihovo pjevanje opisao kao „ apsolutno vrhunsku horsku umjetnost“. 
Kamernim horom države Portland diriguje Itan Speri (Ethan Sperry).

Ne zaboravite da nas pratite na fb stranici   WCE Facebook  ili na  http://worldchoralEXPO.com.

SVJETSKO TAKMIČENJE KOMPOZICIJE MFHM 2022.  
Samo dva i po mjeseca da napišete vaš komad i da ga predate!  
Međunarodna federacija za horsku muziku je organizovala četiri međunarodna takmičenja u 
kompozicji otkako je projekat pokrenut 2010. Cilj ovih takmičenja je promocija komponovanja 
i distribucija novog, inovativnog i dostupnog horskog repertoara.  
MFHM najavljuje svoje Peto međunarodno takmičenje za horsku kompoziciju - 
Fifth International Competition for Choral Composition kojim promoviše nova djela u 
horskoj muzici i da ohrabri inovacije u horskom pisanju koje zadovoljava potrebe hora u 21. 
vijeku. Tražimo kompozcije koje objedinjuju originalnost, maštu i stvaralaštvo unutar konteksta 
savremenih globalnih tema.  
Pravila i propisi  
Rok za prijave je 15. januar 2022. godine.  
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NOVOSTI IZ MUSICA INTERNATIONAL, BAZA PODATAKA HORSKOG REPERTOARA 
Čak i tokom najgore pandemije, tim Musica International –a nije prestajao sa radom. 
Otprilike, 200,000  snimaka detaljno  opisuje horske rezultate , a sve je to dostupno i pretraživo 
na  www.musicanet.org. 
VIŠE: Sada možete ostvariti korist od ovog izvanerednog onlajn oruđa kako biste direktno 
mogli da upravljate vašom horskom onlajn bibliotekom  u Musica, bez potrebe da se stavljaju   
svi podaci   u lokalnoj bazi podataka.   Da biste pristupili ovoj funkciji, samo pristupite u 
„privatno polje“ u bazi podataka Musice. Iskoristite prednost svih informacija, koje su već 
dostupne u bazi podataka i koristite se snagom IT oruđa Musice da napravite vaš vlasititi 
katalog. Jednostavno dodajte vaše lokacije u vaše privatno polje.  Naravno, privatno polje 
biće dostupno i vidljivo samo vama. Ali, možete izabrati da podijelite, na primjer, pominjanja 
prisutnosti u specifičnoj muzičkoj biblioteci.   

NOVOSTI ČLANOVA OSNIVAČA MFHM  

EVROPSKA HORSKA ASOCIJACIJA  - EUROPA CANTAT (ECA-EC)

Završna konferencija o profesionalizaciji i internacionalizaciji muzičkih karijera  
Ovaj,  EPIC projekat, saosnivan od strane Kreativne Evrope Evropske unije, se bliži kraju u 
decembru 2021.  U petak 19. novembra 2021. u 16 časova, (centralno evropsko vrijeme) 
na Vikendu članstva Evropske horske asocijacije u Lionu, vratićemo se projektu i njegovim 
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aktivnostima za poboljšanje karijera muzičara.  Na taj način biće uključeni rezultati zbirki 
podataka EPIC projekta o napretku u karijeri alumnija nacionalnih I međunarodnih omladinskih 
muzičkih ansambala koji će podržati horove i horske organizacija u marketingu i zagovaranju. 
Radujemo se susretu sa vama! U međuvremenu, više informacija ovdje  here!

#2 SHIFT INCLUSION SERIES
“Moja pozicija, tako prirodna u organizacija, ima toliko puno snage, pa mislim da otpuštanje te 
snage je za mene od velikog značaja. Da vodim te glasove, da pomognem ljude.”  
Uzmite šolju čaja, smjestite se udobno i skupite malo nadahnuća od  SHIFT Inclusion intervjua 
serija. Pogledajte  Mariu Hansen (izvršnu direktorku Evropske lige instituta za umjetnosti) koja 
intervjuiše  David Baile ( izvršnog direktora Međunarodnog duštva za izvođačke umjetnosti) 
o organizovanju dugoročnog putovanja ka pravičnosti, različitosti i inkluziji kroz razne aspekte 
svog rada kao globalne mreže. 

Klima i inkluzija u kulturanom sektoru   — SHIFT konferencija 2021. 
Evropska horska asocijacija – EC vas poziva da pogledate ovaj virtuelni događaj  virtual event 
koji organizuje u saradnji sa SHIFT partnerima i Javnim fondom za kulturne aktivnosti Republike 
Slovenije u sklopu Festivala EUROPA CANTAT 2021.   Teme koje obuhvataju održivost životne 
sredine i najbolje prakse inkluzije su kreirane kako bi vas nadahnule i dale najbolje smjernice 
za sprovođenje ovih Sistema u dnevnom radu vase organizacija. 
SHIFT projekat koordinišu Evropski muzički savjet i suosnivač Programa Erazmus Evropske 
unije. Ostanite uključeni za više vijesti!  

Vodeć glasovi, Evropski dani vokalnih i horskih vođa  (27-31. juli  2022.)
Istražite budućnost kolektivnog pjevanja !  
Vodeći glasovi - Leading Voices,  glavni događaj za dirigente i vokalne lidere 2022. godine 
je nedavnog nadogradio svoj program! Radeći na predstavljanju inspirativnog programa sa 
međunarodnim liderima u oblasti horskog muziciranja, tim „Vodećih glasova” je nedavno 
potvrdio  Accent kao gostujući koncertni ansambl.  Ovaj, a cappella džez grupa, koja se 
sastoji od šest članova iz pet zemalja, se nedavno okupio i počeo snimati onlajn 2011. Otad, 

IFCMeNEWS
NOVEMBAR 2021

Volonteri spajaju naš 
svijet horova

http://ifcm.net/
https://europeanchoralassociation.org/epic
https://www.youtube.com/watch?v=Zyapd-DBFrM
https://www.youtube.com/watch?v=6wGU3JyEMZw
https://shift-culture.eu/
https://leadingvoices.nl/
https://accentvocal.com/


INTERNATIONAL FEDERATION FOR CHORAL MUSIC monthly electronic newsletter
http://ifcm.net/

© 2018 IFCM - All rights reserved

izdali su pet albuma, prokrstarili su Evropom, Sjevernom Amerikom i Azijom. Provjerite ovaj  
website da biste vidjeli dodatke programu.  
„Vodeći glasovi“ su osnovani kako bi pokazali najnovije razvoje u kolektivnom pjevanju na 
jednoj evropskoj platformi, naglašavajući rad inspirativnih preteča kao i etabliranih umjetnika, 
stvarajući prostor za učenje, stvaranja i eksperimentisanja. Sa ovim ciljem na umu, događaj 
će vam dati mogućnost da:   
• Razvijete vaše umjetničke vještine  
• Otkrijete vaše unutrašnje lidere 
• Naučite nove trikove u menadžmentu  
• Oslobodite vaš potencijal kao nastavnika  
• Povežete vaš rad sa društvom  
Ostanite uključeni i pretplatite se subscribe na bilten „Vodećih glasova “!

AMERIČKA ASOCIJACIJA HORSKIH RUKOVODILACA (ACAHR)

ACDA REGION CONFERENCES
Prijavljivanje za sve regionalne konferencije AAHR je otvoreno! Pratite ovaj   link  za stranicu  
vaše regionalne konferencije, koja vam daje link ka informacijama i prijavite se za svaki 
događaj kao i za uputstvo u vezi sa COVID–om 19 za ove konferencije.    
Istočni region   (Boston, Massachusetts), 9-12.februar  February 2022
Srednjezapadni regioni Midwestern Region (Chicago, Illinois), 16-19 February 2022
Južni Southern Region (Raleigh, North Carolina), 23-26 February 2022
Jugozapadni Southwestern Region (Little Rock, Arkansas), 28 February – 3 March 2022
Zapadni Western Region (Long Beach, California), 2-5 March 2022
Sjevernozapadni Northwestern Region (Spokane, Washington), 9-12 March 2022

NACIONALNI DOGAĐAJI AMERIČKE ASOCIJACIJE HORSKIH RUKOVODILACA   
Druženje dirigenata dječijih i omladinskih horova - ACDA Children and Community Youth 
Choir Conductors’ Retreat (15-16.  januar 2022, Tucson, Arizona)
Mišel Mekoli (Michelle McCauley) će prezentovati ovo druženje, predstavljajući “Današnje 
stilove izvornog američkog pjevanja i kako se uklapaju u vaš nastavni program”. 
Predkonferencijski poludnevni događaj (14. Januar 2022.) biće posvećen intenzivnom 
istraživanju: pristupu, različitosti, pravičnosti i inkluziiji. Prijavljivanje je otvoreno.  

Međunarodni simpozijum o istraživanju u horskom pjevanju - International Symposium 
on Research in Choral Singing (29-30.april 2022, virtuelni). Poziv za prijedloge je trenutno 
otvoren, a rok  za predavanje je 20. novembar 2021.   

NOVOSTI ČLANOVA MFHM  

MEĐUNARODNA FEDERACIJA ZA HORSKU MUZIKU ŽELI DOBRODOŠLICU NOVOM 
ČLANU U KATEGORIJI LOKALNA ORGANIZACIJA  
Horsko društvo ‘’Armonia’’ Preveza, Grčka 
Kontaktirajte ih ovdje here. Posjetite njihovu veb stranicu here.

NOVOSTI IZ HORSKOG DRUŠTVA „ARMONIA’’ IZ  PREVEZE
Horsko društvo „ Armonia’’  iz Preveze sa radošću najavljuje sljedeće događaje: 
• 40. međunarodni horski festival, 4-10. juli 2022.  
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• 26. međunarodno horsko takmičenje u Prevezi, 7-10. juli 2022. 
• Peti seminar za horske dirigente, 4-6.juli 2022. 
• Prvo horsko takmičenje u kompoziciji Preveza, rok za prjiavljivanje je 7.januar 2022.  
• Prvo takmičenje za horske rukovodioce
Takođe, posjetite njihovu fb stranicu -  Facebook page.

NOVOSTI IZ ARBEITSKREIS MUSIK IN DER JUGEND (AMJ)
Radna grupa za muzičku omladinu sa radošću najavljuje njihov sljedeći Međunaroodni susret 
omladinskih komornih horova -  International Youth Chamber Choir Meeting na divnom 
ostrvou Usedom na Baltičkom moru, od 12. do 21.avgusta 2022. Ovo će biti 13 festival ove 
vrste! Otvoren za sve omladinske horove, ovaj Festival nudi tri radionice: horski lideri su Sesil 
Mateve – Buše iz Francuske (Cécile Mathevet-Bouchet) i Kristofer Holgerson iz Švedske 
(Christoffer Holgersson) za mješovite omladinske horove i Vojsu Popesku iz Rumunije  (Voicu 
Popescu) za djevojačke horove. Applications are open prijavljivanje za horove i vokale 
ansamble iz cijelog svijeta. Rok prijavljivanje je 15. decembar 2021.  

NOVEMBAR 2021

Volonteri spajaju naš 
svijet horova

http://ifcm.net/
https://www.armoniachoir.gr/festival/page.php?title=39
https://www.facebook.com/InternationalChoralFestivalOfPreveza
https://usedom-amj.de/en/
https://www.amj-musik.org/anmeldung-zur-13-internationalen-jugendkammerchor-begegnung-usedom/


INTERNATIONAL FEDERATION FOR CHORAL MUSIC monthly electronic newsletter
http://ifcm.net/

© 2018 IFCM - All rights reserved

IFCMeNEWS
NOVOSTI  IZ  THE FLORILÈGE VOCAL DE TOURS
50. Florilège Vocal de Tours, Francuska, 17-19.juni 2022.   
Takmičenje koje grad Tur, u Francuskoj, čini glavnim gradom horskog pjevanja tokom 
pjevanja!  
Ovaj festival je član Evropskog gran prija za horsko pjevanje- 
European Grand Prix for Choral Singing. Applications are open - Prijave su otvorene za 
horove i vokalne ansamble iz cijelog svijeta. 
Rok za prijavljivanje je 15.novembar 2021.  
Application deadline: 15 November 2021

POZIV ZA VISOKO KVALIFIKOVANE DJEČIJE I OMLADINSKE HOROVE – BAZEL, 
ŠVAJCARSKA  
13th European Festival of Youth Choirs Basel – 13. EVROPSKI FESTIVAL DJEČIJIH HOROVA 
BAZEL  će se održati od 16.do 21.maja 2023. godine. Svake dvije godine u maju, deset 
izuzetnih horova iz evropskih zemalaj, jedan gostujući hor iz neevropske zemlje i sedam 
izabranih horova iz Švajcarske oduševljavaju publiku od preko 30,000 gledalaca na više od 
40 događaja kao što su tematski koncerti, otvorene pjevačke sesije, događaji na otvorenom, 
crkvene službe, i portreti zemalja. Nastupi obuhvataju klasične horske repertoire, džez/
pop/rok aranžmane, narodne pjesme, gospel i duhovne pjesme, kreativnu upotrebu zvuka i 
pokreta horskih profesionalaca, narodne kostime, što sve predstavlja nezaboravno iskustvo 
za svakoga.   Takođe, pružaju se mogućnosti za umrežavanje među horskim profesionalcima 
i studentima, obrazovnim projektima u horskom dirigovanju, posebnim  projektima za razvoj  
nove horske muzike, muzičkim animacijama za pjevače amatere koji se uklapaju u program 
Festivala. Festival pokriva sve troškove pozvanih horova.     
Rok za prijavljivanje - Application: 31.januar 2022.

SPAJANJE ZVUKOVA SVIJETA: DIRIGENT FRIDER BERNIJUS ODRŽAVA PRVI 
GOSTUJUĆI KONCERT U ISTANBULU I ANKARI 
Renomirani njemački horski i orkestarski dirigent, Frider Bernijus, će učestvovati na raznim 
koncertima i kulturnim događajima u Istanbulu i Ankdari u novembru 2021.na poziv Ministarstva 
turizma i kulture Republike Turske.  Repertoar koncerta kombinuje tradicionalne turske 
instrumente kao što su nej I kemendže sa klasičnim muzičkim djelima. Zajedno sa Burakom 
Onurom Erdemom, renomiranim turskim dirigentom,  dva umjetnika će izvesti premijerna djela 
ujedinjujući dva različita svijeta zvuka. The concert repertoire combines traditional Turkish 
instruments such as ney and kemençe with classical works of music.  Pjevači iz Državnog 
turskog hora i talentovani mladi muzičari iz zemlje će ovim nastupom pokazati najviši kvalitet 
horske muzike u Turskoj. Takođe, muzičari će imati mogućnost za upoznaju maestro Fridera 
Bernijusa na otvorenim probama.  
Koncertni program  
• 14.novembar 2021. godine: Gala koncert, Kulturni centar Atatürk, Istanbul
• 16. novembar 2021: koncert, CSO koncertna dvorana,   Ankara
Website: https://www.rzns.org
Instagram: /devletcokseslikorosu & /rezonanskoro
Facebook: /devletcokseslikorosu & /rezonanskoro
YouTube: /devletcokseslikorosu & /rezonanskoro

NOVOSTI IZ HORSKE KANADE  
PODIUM 2022. Horska konferencija & Festival: Ponovo zamisli, izgradi, poveži 
19-23.maj 2022. , Toronto, Ontario, Kanada
Posjetite www.podium2022.ca za više pojedinosti.  

NOVEMBAR 2021

Volonteri spajaju naš 
svijet horova

http://ifcm.net/
http://florilegevocal.com/en/home/
http://www.egpchoral.com/
https://florilegevocal.com/en/candidates/
https://www.ejcf.ch/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfy2eIKQ37eEseWuHdGJSpygxc2UGxckESat4pFMyY60e3dkw/viewform
https://www.rzns.org
https://www.podium2022.ca/index.html
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ŠTA IMA NOVO U NOVEMBRU I DECEMBRU 2021. U NAŠEM HORSKOM SVIJETU  
30.oktobar -7.novembar: 11.Svjetske horske igre, Antwerpen, Gent, Belgija  — 
https://www.interkultur.com/
11-14.novembar :  15. Međunarodno horsko takmičenje u Riminiju ONLAJN   — 
https://www.riminichoral.it
11-15.  Nov: JSFest međunarodno horsko takmičenje, Turku, Finska  — 
https://www.jsfestcompetition.com
12-14.novembar: 16. Međunarodni dječiji festival Festival Varsovia Cantat, Poljska —
http://www.krakowchoirfestival.pl
18-28.novembar  Nov: 39. Međunarodni horski festival u Kardisi, Grčka  
http://festivalofkarditsa.blogspot.gr/
25-29.novembar: 2.međunarodni festival horova  Melodromos, Solun, Grčka — 
https://diavloslink.gr/
26-30.novembar:  Misatango Horski festival u Beču, Austrija  — http://www.misatango.com
26-28.novembar: Njemačko prvenstvo horova 2021, Koblenc, Njemačka  — 
https://www.interkultur.com/
28.decembar – 2.januar: Koršam Zimska škola, Ujedinjeno Kraljevstvo — http://www.lacock.org
2-5.decembar: Međunarodni festival advent i Božićne muzike,  Bratislava, Slovačka Republika—
https://www.choral-music.sk
3-5.decembar: 11. Advent I Božićni horski festival – Poljska — http://krakow.christmasfestival.pl

Pozivamo vas da posjetite Calendar of Choral Activities koji objavljuju Evropska horska 
asocijacija — Europa i Mreža Američke asocijacija horskih rukovodilaca da provjerite horske 
događaje planirane u dolazećim mjesecima.
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http://ifcm.net/
https://www.interkultur.com/
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